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DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA V LETECH 1939 - 1943 - TEST 

Pokyny k vyplnění: 

 Každá otázka má alespoň jednu správnou odpověď - tj. některé otázky mají více správných 

odpovědí 

 U každé otázky označte kroužkem všechny varianty správných odpovědí. 

 Za každou správně zodpovězenou otázku (tj. označení všech správných odpovědí u otázky) 

získává žák jeden bod. 

 Nejsou-li u otázky označeny všechny správné odpovědi, je označena nesprávná odpověď, 

nebo není označena žádná odpověď, žák nezískává bod ani jeho část. 

 

1) Příčinou druhé světové války bylo: 

 A) versaillský systém    

 B) expanzívní snahy zejména Německa, Japonska a Itálie   

 C) politika appeasmentu 

 

2) Záminkou k rozpoutání války byla: 

 A) akce Konzerva            B) akce Pochodeň        C) akce Mlha 

 

3) Plán na napadení Polska měl krycí název: 

 A) Fall Grün                     B) Fall Gelb                           C) Fall Weiss 

 

4) Polsko bylo napadeno: 

 A) 2. září 1939                    B) 1. září 1938                   C) 1. září 1939 

 

5) Polsko bylo německou armádou dobyto: 

 A) během 4 týdnů                B) během tří týdnů              C) během pěti týdnů 

 

6) Protektorát GG: 

 A) byl vytvořen ve středním Polsku                         

 B) protektorem byl Konstantin von Neurath    

 C) měl sídlo ve Varšavě 

 

7) Východní část Polska byla (Ve východní části Polska byl): 

 A) obsazena SSSR           B) připojena ke Třetí říši       C) zřízen protektorát 

 

8) Podivná válka je: 

 A) válka mezi Německem a Finskem       

 B) stav po vyhlášení války Německu Francií a Anglií    

 C) válka mezi Dánskem a Norskem 

 

9) V dubnu 1940 nacistické Německo napadlo: 

 A) Dánsko                  B) Belgii                             C) Norsko 

 

10) Při bojích o Norsko měli Němci podporu: 

 A)  Ericha Mannsteina        B) Vidkuna Quislinga         C) admirála Darlana 

 

11) Holandsko a Belgie byly napadeny: 

 A) v květnu 1941               B) v červnu 1940             C) v květnu 1940 

 

 



12) Postup Němců do Francie byl: 

 A) pomalý          B) rychlý  

    

13) Dunkerque je: 

 A) místo bojů v Belgii          

 B) místo bojů ve východní Francii 

 C) francouzský přístav na severozápadě Francie 

 

14) Francie kapitulovala: 

 A) 14. června 1940            B) 22. června 1940                  C) 20. června 1940 

 

15) K vichistické Francii náleželo: 

 A) jižní Francie         

 B) francouzské kolonie v Africe       

 C) francouzské kolonie v Indočíně 

 

16) Prezidentem vichistické Francie byl: 

 A) admirál Darlan            B) Charles de Gaulle      C) P.Petain 

 

17) Hnutí svobodné Francie vzniklo: 

 A) v jižní Francii          B) na Blízkém východě       C) v severní Africe 

 

18) V čele Hnutí svobodné Francie stál: 

 A) Paul Reynold             B) admirál Darlan             C) Charles de Gaulle 

 

19) Německý původní plán na dobytí Anglie nesl název: 

 A) operace Torch       B) Seelöwe         C) operace Konzerva 

 

20) Letecká bitva o Anglii probíhala: 

 A) červen-září 1940            B) srpen – září 1940           C) srpen – říjen 1940 

 

21) Ve formacích R. A. F. byli kromě Britů také: 

 A) Češi a Slováci                B) Kanaďané a Australané     C) Poláci 

 

22) Válka v Africe probíhala v letech: 

 A) 1940 – 1943                   B) 1941 – 1943               C) 1942 – 1943 

 

23) Válka v Africe začala útokem Itálie na: 

 A) Habeš             B) Tunis               

 C) Egypt                       D) Britské Somálsko 

 

24) 8. polní britská armáda začala s Italy bojovat: 

 A) v prosinci 1940            B) v prosinci 1941     C) v dubnu 1941 

 

25) Přezdívku Pouštní liška si pro svoji taktiku vysloužil: 

 A) Bernard Law Montgomery  B) Erwin Rommel 

 

26) Afrikakorps byla: 

 A) německá tanková vojska   B) anglická tanková vojska   C) německá pěchota 

 

27) Češi a Slováci se účastnili: 

 A) bojů o Tobrúk             B) bojů u Al Alamejnu      C) operace Torch 

 



28) V listopadu 1942 proběhlo: 

 A) vylodění Italů v Tunisu                                     

 B) vylodění Američanů v Maroku 

 C) vylodění Američanů v Alžírsku 

 

29) Vrchním velitelem operace Torch byl: 

 A) Douglas Mc Artur          B) Dwight Eisenhover         C) George S. Patton 

 

30) Italské a německé jednotky v Africe byly nuceny kapitulovat v: 

 A) létě 1943                       B) v létě 1944              C) na podzim 1943 

 

31) Po kapitulaci Němců a Italů v severní Africe se část spojeneckých vojsk vylodila: 

 A) na Sicíli                     B) v Řecku                   C) v jižní Francii 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA V LETECH 1939 - 1943 - ŘEŠENÍ 

 

 

1) Příčinou druhé světové války bylo: 

 A) versaillský systém    

 B) expanzívní snahy zejména Německa, Japonska a Itálie   

 C) politika appeasmentu 

 

2) Záminkou k rozpoutání války byla: 

 A) akce Konzerva       B) akce Pochodeň        C) akce Mlha 

 

3) Plán na napadení Polska měl krycí název: 

 A) Fall Grün                    B) Fall Gelb                    C) Fall Weiss 

 

4) Polsko bylo napadeno: 

 A) 2. září 1939                   B) 1. září 1938      C) 1. září 1939 

 

5) Polsko bylo německou armádou dobyto: 

 A) během 4 týdnů                B) během tří týdnů            C) během pěti týdnů 

 

6) Protektorát GG: 

 A) byl vytvořen ve středním Polsku                         

 B) protektorem byl Konstantin von Neurath    

 C) měl sídlo ve Varšavě 

 

7) Východní část Polska byla (Ve východní části Polska byl): 

 A) obsazena SSSR              B) připojena ke Třetí říši    C) zřízen protektorát 

 

8) Podivná válka je: 

 A) válka mezi Německem a Finskem       

 B) stav po vyhlášení války Německu Francií a Anglií    

 C) válka mezi Dánskem a Norskem 

 

9) V dubnu 1940 nacistické Německo napadlo: 

 A) Dánsko                     B) Belgii                            C) Norsko 

 

10) Při bojích o Norsko měli Němci podporu: 

 A)  Ericha Mannsteina            B) Vidkuna Quislinga       C) admirála Darlana 

 

11) Holandsko a Belgie byly napadeny: 

 A) v květnu 1941           B) v červnu 1940              C) v květnu 1940 

 

12) Postup Němců do Francie byl: 

 A) pomalý          B) rychlý  

    

13) Dunkerque je: 

 A) místo bojů v Belgii                                               

 B) místo bojů ve východní Francii 

 C) francouzský přístav na severozápadě Francie 

 

 

 



14) Francie kapitulovala: 

 A) 14. června 1940         B) 22. června 1940               C) 20. června 1940 

 

15) K vichistické Francii náleželo: 

 A) jižní Francie  

 B) francouzské kolonie v Africe       

 C) francouzské kolonie v Indočíně 

 

16) Prezidentem vichistické Francie byl: 

 A) admirál Darlan            B) Charles de Gaulle            C) P. Petain 

 

17) Hnutí svobodné Francie vzniklo: 

 A) v jižní Francii          B) na Blízkém východě         C) v severní Africe 

 

18) V čele Hnutí svobodné Francie stál: 

 A) Paul Reynold              B) admirál Darlan                C) Charles de Gaulle 

 

19) Německý původní plán na dobytí Anglie nesl název: 

 A) operace Torch       B) operace Seelöwe       C) operace Konzerva 

 

20) Letecká bitva o Anglii probíhala: 

 A) červen-září 1940           B) srpen – září 1940       C) srpen – říjen 1940 

 

21) Ve formacích R. A. F. byli kromě Britů také: 

 A) Češi a Slováci               B) Kanaďané a Australané     C) Poláci 

 

22) Válka v Africe probíhala v letech: 

 A) 1940 – 1943             B) 1941 – 1943                    C) 1942 – 1943 

 

23) Válka v Africe začala útokem Itálie na: 

 A) Habeš                        B) Tunis                       

 C) Egypt                       D) Britské Somálsko 

 

24) 8. polní britská armáda začala s Italy bojovat: 

 A) v prosinci 1940                B) v prosinci 1941            C) v dubnu 1941 

 

25) Přezdívku Pouštní liška si pro svoji taktiku vysloužil: 

 A) Bernard Law Montgomery         B) Erwin Rommel 

 

26) Afrikakorps byla: 

 A) německá tanková vojska     B) anglická tanková vojska   C) německá pěchota 

 

27) Češi a Slováci se účastnili: 

 A) bojů o Tobrúk              B) bojů u Al Alamejnu           C) operace Torch 

 

28) V listopadu 1942 proběhlo: 

 A) vylodění Italů v Tunisu              

 B) vylodění Američanů v Maroku 

 C) vylodění Američanů v Alžírsku 

 

29) Vrchním velitelem operace Torch byl: 

 A) Douglas Mc Artur         B) Dwight Eisenhover        C) George S. Patton 

 



30) Italské a německé jednotky v Africe byly nuceny kapitulovat v: 

 A) létě 1943                   B) v létě 1944                C) na podzim 1943 

 

31) Po kapitulaci Němců a Italů v severní Africe se část spojeneckých vojsk vylodila: 

 A) na Sicíli                           B) v Řecku               C) v jižní Francii 

 

 

 

 

Zdroj: Archiv autorky 


